



烈士纪念日向人民英雄敬献花篮仪式9月30日上午举行

习近平等党和国家领导人将出席

新华社北京9月28日电 今天是中国共产党成立100周年。9月30日是国家设立的烈士纪念日，当天上午，习近平等党和国家领导人将同各界代表一起，在天安门广场向人民英雄敬献花篮。

届时，中央广播电视总台将进行直播。

英雄敬献花篮。

第十八届中国吴桥国际杂技艺术节开幕

王东峰宣布开幕 许勤张旭致辞 叶冬松刘德旺赵金铎等出席

据《河北日报》消息（河北日报记者卢旭东 吴楠）惊艳杂技传中外，文化交流谱华章。9月28日晚，由文化和旅游部、省政府共同主办的第十八届中国吴桥国际杂技艺术节在石家庄河北艺术中心大剧院开幕，来自17个国家的杂技艺术家们同台竞技、共逐金狮奖。

省委书记、省人大常委会主任王东峰宣布杂技艺术节开幕。省委副书记、省长许勤，文化和旅游部副部长张旭，省委常委、石家庄市委书记张超超分别致辞。省政协主席叶冬松，正省级老同志刘德旺、赵金铎等出席。副省长夏延军主持开幕式。

致辞中，许勤代表省委、省人大常委会、省政府、省政协和省委王东峰，向出席的嘉宾和参加演出的中外杂技艺术家表示热烈欢迎。他说，河北吴桥杂技作为中华优秀传统文化的绚丽瑰宝，是世界杂技艺术的璀璨明珠。历经

30余载创新发展发展的中国吴桥国际杂技艺术节，已成为世界著名的三大杂技赛事之一，成为我国文化艺术的靓丽名片，成为河北对外文化交流的重要平台，在促进杂技创新、文化交流、产业发展等方面发挥了重要作用。本届杂技艺术节上，国内外杂技艺术家用无声的艺术演绎经典，以有形的技巧再塑精彩，为观众带来美轮美奂的艺术享受、视觉盛宴。我们还通过网络直播、网络展播、短视频推送等方式，播放《冬奥畅想》《大运河记忆》等杂技剧和杂技精品节目，向世界展现河北杂技之美，彰显中国文化之美。相信本届杂技艺术节一定会成为世界顶尖杂技艺术家交流盛典、人民大众与杂技艺术激情联欢的盛会。希望各国艺术家、企业家以杂技为媒，以文化会友，加强交流互鉴，深化务实合作，共创美好未来。

张旭代表文化和旅游部对本届杂技艺术节开幕表示祝贺。他说，河北吴桥是中国著名的杂技之乡，中国吴桥国际杂技艺术节是我国举办历史最长、影响力最大的国际杂技艺术赛事，也是我国优秀的对外文化交流品牌，为推动我国杂技艺术繁荣与发展贡献了力量。希望吴桥杂技艺术节再接再厉，面向未来、创新开拓，为河北的文化和对外交往增添活力，为国家对外文化交流合作作出更大贡献。

张超超说，中国吴桥国际杂技艺术节在石家庄连续成功举办17届，已成为全世界了解石家庄的重要窗口。相信在文化和旅游部及省委、省政府的高度重视下，在世界各国杂技艺术家们的共同努力下，杂技艺术节一定会越办越精彩。石家庄将努力为杂技艺术节搞好服务，进一步扩大对外开放，推动文旅深度融合，加快建设现代化、国际化美丽省会城市。

20时25分，王东峰宣布：“第十八届中国吴桥国际杂技艺术节开幕”，全场响起热烈掌声。

开幕式上，河北省杂技团联袂国内外知名杂技院团共同排演的主题杂技秀《冬奥畅想》精彩上演，赢得观众阵阵喝彩和掌声。

据悉，本届杂技艺术节采取线上线下相结合的方式在石家庄、沧州两地举办，最终将评选出金狮奖3个、银狮奖5个、铜狮奖7个。

出席开幕式的还有：冉万祥、高志立、刘爽、范照兵、焦彦龙、王晓东、邢国辉、聂瑞平、周仲明、王会勇、张妹芝、刘凯、葛海蛟、葛会波、边发吉、常丽虹、黄明耀、丁顺生、吴显国；文化和旅游部相关司局、中国杂技家协会有关负责同志，省直有关单位主要负责同志，石家庄市和沧州市市委、市政府有关负责同志等。

沧州—长三角招商环境推介会在沪举行

总投资212.5亿元的12个项目现场签约

本报讯（记者郭震）9月27日，沧州—长三角招商环境推介会暨项目签约仪式在上海举行，共有110家国内知名企业代表参会。总投资212.5亿元的12个项目现场签约，涉及新能源、航天材料、装备制造等多个领域。市长向辉，市委常委、渤海新区党工委副书记、管委会主任李华峰，副市长尹卫江参加相关活动。

向辉在讲话中说，上海是我国经济发展和对外开放的“桥头堡”，以上海为“龙头”的长三角地区，是我国乃至全球经济发展最活跃、开放程度最高、创新能力最强的区域之一，也是沧州学习的榜样和发展的标杆。近年来，沧州抢抓南资北移重大机遇，坚定不移走出去、引进来，积极与长三角地区开展对接，扩大交流领域、拓

展合作空间，吸引了一批知名企业落户沧州，投资建设。举办此次招商推介会，就是为了学习借鉴长三角地区改革与发展的宝贵经验，进一步展示沧州开放发展的态度与扩大合作的诚意，让更多的朋友关注沧州、认识沧州、投资沧州。

向辉表示，合作共赢是时代的潮流和发展的主题，衷心希望通过此次招商



沙场秋点兵

9月28日，市交警支队组织各交警大队300余名民辅警，在狮城广场举行全市交警系统交通指挥手势比武竞赛，不断提升广大民辅警实战能力和综合素质水平。这是深入开展“两转两促三思考”思想大讨论大行动的具体实践，旨在内强素质外树形象，进一步检验全市交警系统岗位练兵和正规化训练成果，为沧州实现高质量发展提供坚强保障。

孔大龙 殷实 摄影报道

习近平在中央人才工作会议上强调 深入实施新时代人才强国战略 加快建设世界重要人才中心和创新高地

据新华社北京9月28日电 中央人才工作会议9月27日至28日在北京召开。中共中央总书记、国家主席、中央军委主席习近平出席会议并发表重要讲话，强调要坚持党管人才，坚持面向世界科技前沿、面向经济主战场、面向国家重大需求、面向人民生命健康，深入实施新时代人才强国战略，全方位培养、引进、用好人才，加快建设世界重要人才中心和创新高地，为2035年基本实现社会主义现代化提供人才支撑，为2050年全面建成社会主义现代化强国打好人才基础。

李克强主持会议。栗战书、汪洋、赵乐际、韩正出席会议。王沪宁作总结讲话。

习近平在讲话中指出，在百年奋斗历程中，我们党始终重视培养人才、团结人才、引领人才、成就人才，团结和支持各方面人才为党和人民事业建功立业。党的十八大以来，党中央作出人才是实现民族振兴、赢得国际竞争主动的战略资源的重大判断，作出全方位培养、引进、使用人才、推动新时代人才工作取得历史性成就、发生历史性变革。党对人才工作的领导全面加强，人才队伍快速壮大，人才效能持续增强，人才比较优势稳步增强，我国已经拥有一支规模宏大、素质优良、结构不断优化、作用日益突出的人才队伍，我国人才工作站在一个新的历史起点上。

习近平强调，当前，我国进入了全面建设社会主义现代化国家、向第二个百年奋斗目标进军的新征程，我们比历史上任何时期都更加接近实现中华民族伟大复兴的宏伟目标，也比历史上任何时期都更加渴求人才。实现我们的奋斗目标，高水平科技自立自强是关键。综合国力竞争说到底就是人才竞争。人才是衡量一个国家综合国力的重要指标。国家发展靠人才，民族振兴靠人才。我们必须增强忧患意识，更加重视人才自主培养，加快建立人才资源竞争优势。

习近平指出，党的十八大以来，党中央深刻回答了为什么建设人才强国、什么是人才强国、怎样建设人才强国的重大理论和实践问题，提出了一系列新理念新战略新举措。（下转第八版）

20余种花卉扮靓狮城迎国庆 18组五色草立体草雕造型同步摆放

本报讯（记者李其征 通讯员许雪）色彩浓郁的时令花卉、惟妙惟肖的孔雀开屏花景……这几天，细心的市民发现，在市区各公园广场布置了许多花景和立体造型。国庆节将至，市城管局在各公园广场等处栽植摆放时令花卉约50万盆，迎接节日的到来。

自9月23日开始，园林工人们通过更换花卉品种和色彩等方法，加班加点在狮城公园、南湖公园等公园广场布置花景。花景采用三角梅、荷兰球形小菊、串红、矮牵牛、万寿菊、彩叶草、火炬等20余种色彩浓郁热烈的时令花卉，通过花塔、花坛、花带等多种形式，烘托喜庆、祥和的节日氛围。

此外，由园林部门自行培育制

作的五色草立体草雕造型同步摆放。今年共制作体育人物造型、花瓶造型及熊猫、孔雀等动物造型18组，全部为园林部门自行培育的五色草扦插完成。五色草造型各个栩栩如生、惟妙惟肖，国庆节期间分别摆放在人民公园、名人植物园、长芦公园等公园，为园林景观增添趣味性。园林部门还培育精品菊4000余盆，包括粉十八、荷兰小绿等珍稀品种，颜色涵盖红、粉、橙、黄、白、绿、双色等多种色系，将随立体造型一一亮相狮城。

目前，花卉摆放工作正在进行中。同时，园林部门对各公园游园、道路等园林绿地进行补植完善和精心养护，以整洁、靓丽、多彩的城市面貌迎接国庆节。

强化担当实干 优化工作机制 持续提高金融服务支持实体经济发展能力

——访市地方金融监督管理局党组书记、局长 李军强

本报记者 李倩 本报通讯员 刘娜 王颖慧

“金融是现代经济的核心。自‘两转两促三思考’思想大讨论大行动开展以来，市地方金融监督管理局紧紧围绕服务实体经济、防控金融风险、深化金融改革三项任务，认真贯彻落实党中央决策部署和省委、市委工作要求，把改进工作作风、强化担当实干作为推动金融工作实现高质量发展的关键抓手，为全力推动沧州高质量发展提供强有力的金融支撑。”日前，市地方金融监督管理局党组书记、局长李军强接受了本报记者采访。

提升金融服务水平，助力实体经济发展。“截至今年8月末，全市银行业金融机构各项贷款余额4069.07亿元，比年初增加354.76亿元。推动市政府与建设银行河北省分行等7家银行签订战略合作协议，为沧州市‘十四五’发展争取到7840亿元全融额度支持。”

李军强表示，为更好服务实体经济发展，我市成立了优化金融生态环境工作协调机制领导小组，建立健全优化金融生态环境工作协调机制，搭建了形式多样的对接平台。市、县两级共组织银企对接活动76场，目前正在组织开展“2021年沧州市金融服务园区行”活动。我市印发了《关于全力做好金融支持稳企业保就业工作的通知》《关于促进沧州市银行业高质量发展的实施方案》等文件。全市多层次资本市场上市挂牌企业数量达166家，其中境内外主板公司9家、新三板公司29家、区域股权交易市场128家，上市挂牌企业直接融资总额126.86亿元。（下转第八版）

以思想破冰促改革突围 奋力开创沧州高质量跨越式发展新局面

——访市行政审批局党组书记、局长林怀仁

本报记者 李倩 本报通讯员 宫海涛

“全市‘两转两促三思考’思想大讨论大行动开展以来，市行政审批局深入学习贯彻市委李军强书记在全市动员部署会议和推进会议上的重要讲话精神，全面落实市第十次党代会和市‘两会’工作要求，坚持党组成员带头，全体党员干部参与，以‘四查四破’为突破口，确保‘两转两促三思考’思想大讨论大行动高质量高水平开展。”日前，市行政审批局党组书记、局长林怀仁接受记者采访时表示。

“在党的百年华诞之际和‘十四五’开局起步关键之年，全市开展‘两转两促三思考’思想大讨论大行动非常必要、非常及时，吹响了全力推动沧州高质量跨越式发展的号角。”林怀仁表示，市行政审批局作为深化“放管服”改革的“先锋队”“排头兵”，将深刻领会思想大讨论大行动的目标路径和阶段任务，把思想和行动统一到市委要求上来，坚持在解放思想中统一思想，在鼓足干劲中实干，树立审批就是服务的工作理念，以“坐不住、等不起、慢不得”的紧迫感推进工作，以开拓创新的有效举措破解难题，以强烈的责任担当深化改革。

“突出问题导向，全力支持重点项目，促进项目落地。”林怀仁表示，市行政审批局结合党史学习教育和“我为群众办实事”实践活动，先后推出了工业企业“零增地”技改项目改革、“极简极速”审批、“以函代证”等改革举措。（下转第八版）

小城绘画卷 艺乡展新姿 吴桥县多项精彩节目喜迎旅发大会

本报讯（尹君伊 张晨萌 崔霞）昨天下午，走进吴桥江湖大剧院，作为旅发大会必看剧目——大型杂技秀《运河·印象》正在紧锣密鼓地排练中。目前音乐、视频、灯光已全部整合到位，今晚将实现首次对外演出。

小城绘画卷，艺乡展新姿，吴桥县滋养着瑰丽奇特的杂技文化。为办好“一节一会”，吴桥县成立了综合协调、会务接待、活动筹备、宣传报道等12个工作组，全面建立起分级负责、分块管理、指挥畅通的组织保障体系。同时，研究制定《第十八届中国吴桥国际杂技艺术节暨2021年沧州市旅游产业发展大会吴桥分会场总体方案》和《执行方案》，落实落细活动的每个环节，明确了工作内容、工作进度、责任领导和责任人员。

“我们围绕杂技旅游片区5A创建项目，加快建设球幕影院、运河人家美食街，全力实施运河公园改造提升。”吴桥县文化和旅游局相关负责人介绍，目前，360极限飞球——球幕影院项目已完成地上球幕影院建设及室外硬化、绿化工程，影片“飞越大运河”修改完善；运河人家美食街项目所有施工工程已全部完工，部分商户进场装修，招商工作加快推进中；运河公园改造提升项目已全部完成。

据了解，杂技山水田园综合体项目改为线上云观摩，拍摄工作已经完成。目前，汉唐风格的大门、广场、玉桥及观光大道、水景绿化及部分水系已建设完毕。商业街钢结构施工已经完成，安装工程和其他配套工程已进场作业。

“两转两促三思考”思想大讨论大行动
——县（市、区）委和市直部门主要负责人访谈录

魅力运河 文武沧州
——关注2021年沧州市旅发大会